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(A) BBEIZKBHNHA100kN/MEBZSXEDBEID HDFEAEKN/M) (E) HIBEMNIMEBZIXEDOHIBD HDREKIEKN/ M) 2 IHAERAERRAN ST REEET S ik P

- =} ENIE =S mz e A = ENIE m & 3 3 - L LE‘ #mir — s -

(B) (AN LHRENMIAERT HBED T HEDEI(m) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %i?;ﬁ’;ﬁé;@fﬁi‘ﬂﬁ%%%{ ﬁ@f‘ﬁ& Fr7E it RS HETTRR
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT

D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,

HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SERMAD T EZEDHDREE
RHBES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)

(1) - - 68.2 1.0 - - 9.6 1.9 - - 65.6 1.0 - - 9.6 1.9

( 2) 1122 10 98.8 1.0 - - 10.7 2.1 1122 1.0 96.4 1.0 - - 107 21

( 3) - - 91.0 1.0 - - 12.2 2.4 - - 91.0 1.0 - - 12.2 24

( 4) - - 74.0 1.0 - - 12.2 2.4 - - 74.0 1.0 - - 12.2 24

(5) - - 76.7 1.0 - - 10.4 2.1 - - 76.7 1.0 - - 104 2.1

( 6 ) - - 89.4 1.0 - - 8.9 18 - - 89.4 1.0 - - 8.9 18

7)) - - 894 1.0 - - 12.3 2.4 - - 894 1.0 - - 12.3 24

( 8) - - 50.7 1.0 155 3.1 14.6 29 - - 50.7 1.0 155 3.1 12.3 2.4

(9) - - 85.4 1.0 - - 12.2 2.4 - - 854 1.0 - - 12.2 2.4

( 10) - - 77.2 1.0 - - 11.8 23 - - 77.2 1.0 - - 118 23

(11) - - 69.6 1.0 - - 136 2.7 - - 69.6 1.0 - - 136 27

(12) - - 83.0 10 - - 115 23 - - 83.0 1.0 - - 15 23

(13) - - 64.2 1.0 - - 13.1 2.6 - - 64.2 1.0 - - 13.1 2.6
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